
成果を測る
参考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 49.5 52.0 53.0 54.0

実績値 49.5 52.2 49.1

達成率 100.0% 100.4% 92.6%

活動指標
後期計画策定時

（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 690 742 763 794

実績値 964 1,073 771

達成率 139.7% 144.6% 101.0%

（2）期待す
る効果

（3）具体的
な取組

成果指標：毎年区民の意識調査を行い、新しい成果指標である満足度を調べている。みどりの基本計画を
改定し、「みどりの量」だけでなく、「みどりの質」も目標化した。公園の利活用に関する区民満足度も重要と
の考えから、公園を利用した様々な活動にも積極的に取り組んでいく。（目標年度（2025年度）、目標値
55.0%）
活動指標：昨年度は爆発的に増加したが、イベント等の実施件数がある程度落ち着いてきている。次年度
は、工夫を凝らしたイベント等の増加が見込まれる。
取組方針①：地域への騒音問題等、様々な課題はあるものの、４つの公園の運営がようやく軌道に乗って
きている。今後はウォーカブルなまちづくりを推進していくとともに、４つの公園連携を強化していく。
取組方針②：これまでと同様に中小規模公園の活用に力を入れると同時に、地域住民が自主的に取り組
める持続可能な仕組みづくりを検討し、実験していく。

７.　施策関連課
公園緑地課

８．施策の指標達成状況

令和5年度
達成状況

B：相当程度
達成

令和5年度
達成状況

A：達成

「近くに好きな公園がある」と
思う区民の割合【％】

占用許可を含むイベントや
花壇の手入れなどの実施件
数【件】

令和５年度（令和６年度実施）　施策評価表　　
１　施策№ 5-1-1
２.　地域づくりの方向 みどりのネットワークを形成する環境のまち

３.　政策 みどりの創造と保全

６.　評価責任者 土木担当部長

４　施策 みどりの活動拠点の創造・育成【重点】

５.　目指すべきまちの姿
個性と魅力溢れる池袋駅周辺の４つの公園を核として、周辺の民間施設やグリーン大通りなどと連携し、国際アート・カルチャー都市のメインステージを育み支えるまち。

誰もが快適に集い、憩える公園が、地域特性を踏まえて区内にバランスよく配置され、地域の多様な主体とともに育つまち。

『「近くに好きな公園がある」と思う区民の割合』は年に１回調査し、その割合は多少のブレはあるものの徐々に確実に
増加傾向である。またイベント等による公園の活用は、中小規模公園活用事業等の実施や、コロナの５類移行などによ
り、公園でのイベントや花壇の手入れも増加している。

　　達成状況分析

９．施策の実施状況

パークトラックの運行・井戸端会議の開催
大学や専門学校との協働による地域イベン
トの開催
コミュニティーガーデンの設置

４つの公園での特徴のある各種イベントの
開催
民間主導の『４つの公園連携会議』の開催

（1）取組方
針 公園を核とした国際アートカルチャー

都市のメインステージの育成
地域とともにつくり育つ公園づくり

ウォーカブルなまちづくりの実現
公園を中心とした賑わいと価値あるまちづ
くりの実現

公園利用者の増加
地域コミュニティの醸成

取組方針① 取組方針② 取組方針③

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記載。区が
実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。

（4）「期待す
る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

４つの公園でそれぞれ特徴のあるイベント
が開催され、区民や来街者による賑わい
がもたらされている。
イケサンパークでの皆既月食の天体観測
会は、地元企業の協賛もあり、大勢の人々
で賑わった。

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針

（評価責任者記載欄）

中小規模公園活用事業の地道な取り組み
により、地域住民に主体性をもってイベント
企画などにも携わってもらっている。地域イ
ベントへの積極的な参加の呼びかけや自
分たちで作っていくという気持ちが向上して
いる。
協定花壇の団体も徐々に増加してきてお
り、身近な公園への関心がより高まってきて
いる。



予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

1,043,116 250,588 271,660

773,915 250,588 271,660

94.9% 89.3%

事業区分 125.0% 126.9%

33,085 127,756 33,374

33,085 127,756 33,374

100.0% 91.0%

事業区分 115.5% 168.5%

事業区分

事業区分

1,076,201 378,344 305,034
807,000 378,344 305,034

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

33,923 56,127 7,812
681 0 7,812

133.3% 105.0%
事業区分 106.7% 131.3%

事業区分

事業区分

事業区分
33,923 56,127 7,812

681 0 7,812
予　算

令和4年度 令和5年度 令和6年度

事業区分

事業区分

事業区分

事業区分

0 0 0

0 0 0

1,110,124 434,471 312,846

807,681 378,344 312,846

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

１１．施策を構成する事務事業

公園緑地
課

項目

公園緑地
課

決　　算
事業名

取組方針①

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

公園改修及び再整備

計画事業

造幣局跡地公園整備事業

計画事業

事業費合計（千円）

所管課名

公園緑地
課

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

所管課名

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針②関連事業費合計

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針②
事業名

中小規模公園活用事業

計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針①関連事業費合計

項目

うち一般財源（千円）

事業費合計（千円）

取組方針③関連事業費合計

施策事業費合計

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

項目

事業費合計（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針③
事業名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

成果指標達成率（％）



成果を測る
参考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 14.1 14.1 14.1 14.1

実績値 14.1 14.1 14.1

達成率 100.0% 100.0% 100.0%

活動指標
後期計画策定時

（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 79.0 79.0 79.0 79.0

実績値 79.0 79.0 79.0

達成率 100.0% 100.0% 100.0%

（2）期待す
る効果

（3）具体的
な取組

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針

（評価責任者記載欄）

成果指標（みどり率）：令和5年に改訂したみどりの基本計画において、みどりの評価は量だけでなく、みどりの質や利
活用に関する区民の満足度が重要であることを明記し、新しい目標のもと取り組んでいく。（目標年度（2032年度）目標
値14.3%）
活動指標（幹線道路の街路樹設置割合）：道路の新設及び既存道路の大規模改修等が実施されていないため、次年
度は現状維持の状況である。
取組方針①（都市空間の緑化推進）：引き続き、保護樹木等助成、みどりの協定補助、屋上緑化・接道緑化助成等を実
施し、令和6年度のみどりの実態調査を受け、現状から後退しないよう身近なみどりの拡充に取り組む。
取組方針②（多様な主体の連携・協働による緑化の推進）：緑視率等の調査結果に具体的な数字で現れるよう多様な
主体が連携し、みどりを育むための活動を強化・継続していく。また、「いのちの森」を更に広げるため、区民と協働した
緑化活動を継続する。

多様な主体の連携・協働による緑
化の推進

みどり率の増加
みどりのネットワークの推進

地域コミュニティの増進
みどりのネットワーク
民間施設の緑化推進

保護樹木等助成
みどりの協定補助
屋上緑化・接道緑化助成

つる植物・「いのち森」苗木の配布
「グリーンとしま」再生プロジェクト実行委員
会による「いのちの森」の植樹・維持管理の
実施等。
みどりの条例に伴う民間施設の緑化指導。

　　達成状況分析
「みどり率」は５年に１度のみどりの実態調査において算出している。現状では、令和元年度に実施した調査をもとに算
出しているが、今年度調査中のため年度の半ばには速報値が明らかになる予定である。「幹線道路の街路樹の設置
割合」おいては、幹線道路の新設及び大規模改修等が実施されていないため、現状維持の状況である。

９．施策の実施状況

（1）取組方
針

取組方針① 取組方針② 取組方針③

都市空間の緑化推進

（4）「期待す
る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記載。区が
実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。

保護樹木等の所有者対し、既定の範囲を
増やして剪定の助成を実施した。非常に好
評のため、樹木が保護される可能性が期
待できる。
みどりの協定を締結した団体に対し、草花
や腐葉土等の材料を提供した。
条例で義務付けのない民間施設に対し、
屋上や接道緑化助成を行い、明らかに緑
視率の上昇がみられる。

「いのちの森」維持管理の実施、苗木の配
布、としまグリーンウェイブや緑のカーテン
写真募集などに参加いただき、「年々、樹木
が多くなり、グリーンウェイブが広がってきて
いる。」との報告をいただくなど、緑化推進
への関心が高まっている。
みどりの条例による一定規模以上の新築
民間・公共施設等に対し、接道部等の緑化
指導を行い、明らかに緑視率の上昇がみら
れる。

７.　施策関連課
公園緑地課

環境政策課

８．施策の指標達成状
況

みどり率【％】

令和5年度
達成状況

A：達成

幹線道路の街路樹の設置割
合【％】

令和5年度
達成状況

A：達成

４　施策 みどりのネットワークの形成

５.　目指すべきまちの姿
公共施設や公園、道路などの公共空間がみどりの拠点として整備が進み、みどりを守り・育てる意識の

高い主体の連携を通じ、民有地を含めたみどりの地同士がつながった広がりのあるみどりの景観が築かれているまち。

６.　評価責任者 環境清掃部長

令和５年度（令和６年度実施）　施策評価表　　
１　施策№ 5-1-2
２.　地域づくりの方向 みどりのネットワークを形成する環境のまち

３.　政策 みどりの創造と保全



予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

5,921 9,162 10,148

822 4,984 5,164

100.0% 100.0%

事業区分 53.5% 94.8%

61,877 71,613 69,472

13,218 21,954 14,613

- -

事業区分 - -

事業区分

事業区分

67,798 80,775 79,620
14,040 26,938 19,777

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

9,158 1,132 13,675
8,294 979 345

100.0% 100.0%
事業区分 135.6% 94.8%

11,174 8,212 10,062
11,174 8,212 10,062
106.3% 102.3%

事業区分 88.6% 91.4%
10,357 10,210 11,495
10,357 10,210 11,495
86.1% 75.7%

事業区分 100.0% 100.0%

事業区分
30,689 19,554 35,232
29,825 19,401 21,902

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

事業区分

事業区分

事業区分

事業区分

0 0 0

0 0 0

98,487 100,329 114,852

43,865 46,339 41,679

取組方針③関連事業費合計
事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

施策事業費合計
事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

決　　算
事業名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針②関連事業費合計
事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

所管課名
取組方針③

項目

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

道路整備
課

池袋西口駅前広場モザイカルチャー維持管理
事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

計画事業 活動指標達成率（％）

環境政策
課

「グリーンとしま」再生プロジェクト事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

計画事業 活動指標達成率（％）

決　　算
事業名

公園緑地
課

緑化推進事業（みどりの啓発）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

一般事業 活動指標達成率（％）

取組方針①関連事業費合計
事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

所管課名
取組方針②

項目

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

公園緑地
課

街路美化授業（維持管理事業のため評価対象外）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

一般事業 活動指標達成率（％）

公園緑地
課

緑化推進事業（緑化推進助成）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

一般事業 活動指標達成率（％）

１１．施策を構成する事務事業

所管課名
取組方針①

項目
決　　算

事業名


